



DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS

**ERRATA**

Processo Licitatório 045/2022

Onde se lê:

“Pregão eletrônico nº 017/2022”

Leia se agora:

“Pregão eletrônico 016/2022 “.

**Cruzeiro da Fortaleza, 20/04/2022.**

**Sirlene Maria de Melo Silva**

**Secretária Municipal de Educação.**